TAVOLA DEGLI INTEGRALI INDEFINITI

Integrazione di funzioni elementari

Integrazione di funzioni composte
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GLI INTEGRALI INDEFINITI IMMEDIATI

Calcola i seguenti integrali.
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L'INTEGRAZIONE DI FUNZIONI RAZIONALI FRATTE
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IL TEOREMA FONDAMENTALE DEL CALCOLO INTEGRALE
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IL CALCOLO DELLE AREE DI SUPERFICI PIANE

Disegna le superfici delimitate dall’asse x e dal grafico delle funzioni seguenti, definite negli

intervalli indicati, poi calcolane I'area.
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7 Determina I'area della regione finita di piano delimitata dalla retta di equazione
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8 Determina I'area della regione finita di piano delimitata dalla retta di equazione

2X—2y—-9=0 e dall'iperbole di equazione y:—g.
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